

2022 年 3 月 11 日

各 位

メルコグループ

上場会社名 代表者

株式会社メルコホールディングス 代表取締役社長 牧 寛之

(コード 番号 6676)

問合せ先責任者 IR 部長 纐纈 保一 (TEL

03-4213-1122)

連結子会社(株式会社バッファロー)の役員の異動に関するお知らせ

当社は 2022 年 3 月 11 日開催の取締役会において、当社の連結子会社である株式会社バッファローの役員 の異動について下記のとおり内定いたしましたのでお知らせします。なお、本件につきましては、2022年5 月17日開催予定の株式会社バッファロー定時株主総会の承認を経て、正式に決定する予定です。

記

1. 役員の異動

(1) 昇任予定取締役

(氏名)	(新役職)	(現役職)
かたなべ たいじ 渡邊 泰治	株式会社バッファロー 取締役副社長	株式会社バッファロー 常務取締役
和田 学	株式会社バッファロー 専務取締役	株式会社バッファロー 常務取締役
横井 一紀	株式会社バッファロー 常務取締役	株式会社バッファロー 取締役

(2) 退任予定取締役

(氏名)	(新役職)	(現役職)
いなば きとし 稲葉 里始	-	株式会社バッファロー 取締役
中村新	-	株式会社バッファロー 取締役

2. 異動予定日 2022年5月17日